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	1. 在括号里填上合适的单位。
	（1）一块橡皮长约6（    ），质量约10（   ）。
	（2）青岛到海南的距离2250（     ），坐飞机大约需要4（   ）。
	（3）一辆货车载质量是4（    ），每分钟大约行驶800（    ）。
	2. 8千米 ＝ ( 　　 )米                （      ）分＝4时
	1 分 15秒 ＝ ( 　　 )秒                1吨-400千克=（   ）千克
	4.  在○里填上“＞”“＜”“＝”。
	544-228○350         3600○913×4       �7�8� ○ �3�8�
	48+37○92-17         83×4○4×38       �1�6� ○ �1�8� 
	5.  临沂到上海飞机票900元，动车票316元，从临沂到上海，坐动车比坐飞机大约便宜（   ）元；
	6. 12的4倍是（    ）；56是( 　　　 )的 8倍。
	7.  一张正方形纸的�1�7�涂红色，��3�7��涂蓝色，没涂色的部分占这张纸的�（     
	8. 再过20分钟，开往济南的动车就要发车了。请在右下图中画出动车出发的时间。
	9. 三( ２ )班一共有43人，喜欢吃米饭的有18人，喜欢吃面食的有29人，既喜欢吃米饭,又喜欢吃
	10.小红今年6岁，妈妈今年35岁，明年妈妈的年龄是小红年龄的（   ）倍。
	1.分针走一小格,相当于秒针走60小格。                              
	2. 把一个大长方形剪成两个小长方形,大长方形的周长等于两个小长方形周长之和。 ( 　 )     
	3.把一张纸分成5份，4份就是这张纸的�4�5�。                         
	4. 任何分数都比1小。                                      
	1. 小明上午8:00到校，11:20离校，下午2:00到校，4:40离校，小明一天在校（    ）
	A. 4              B. 5            C. 6            
	2. 一根铁丝正好围成一个长10厘米，宽8厘米的长方形，如果把这根铁丝围成正方形，这个正方形的边长是
	A.8厘米           B.9厘米           C.10厘米         D.1
	3. 书店、文具店和学校同一条街上，书店距学校180米，文具店距离学校150米。书店距文具店(　)米
	A．330           B．30            C．330或30        D.
	4. 下面两个图形的周长相比较，结果是（     ）。
	A. 甲＞乙      B. 甲＜乙        C. 甲=乙            D.无法确定
	5.一张长方形纸对折3次后，每一份是这张长方纸的（      ）。
	1.直接写得数（每题0.5分，共5分）。
	2.竖式计算（带☆的请验算，带☆的请验算每题2分，验算1分，共14分）。
	七、探索园。（下面两题任选一题，本题不计入总分。）

